



В Комсомольске-на-Амуре сотрудники органов внутренних дел на транспорте предстанут перед судом за преступления против интересов государственной службы

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Комсомольского линейного отделения внутренних дел на речном транспорте Дальневосточного управления внутренних дел на транспорте МВД России Игоря Гуркина и командира отделения патрульно-постовой службы этого же отделения внутренних дел Николая Сащенко. Гуркин обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Сащенко предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что в начале июля 2007 года Гуркин под угрозой создания искусственных административных барьеров при осуществлении предпринимательской деятельности предъявил руководителю одного из частных предприятий малого бизнеса в городе Комсомольск-на-Амуре требование о систематической выплате ему денежных средств. За период с июля 2007 по октябрь 2008 года обвиняемый получил несколько взяток на сумму 150 тысяч рублей. Также Гуркин потребовал, чтобы охрану принадлежащего предпринимателю ночного клуба осуществлял его подчиненный Сащенко, который за оказание незаконных услуг получил около 300 тысяч рублей. Когда предприниматель отказался выплачивать деньги сотрудникам милиции, Гуркин из мести инициировал проведение проверок в одном из развлекательных заведений, что привело к неоднократному приостановлению его деятельности и причинению убытков. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534018>